

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):[数据部落](#) 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

倒霉的女孩, 运气都不会太差

原创: 吉跳+咪蒙 咪蒙 2016-12-10

32 | 周末故事



(lost7 作品)

大家都说本命年运气会比较差。

照这么说, 丸子的二十多年都是本命年。

因为, 她每一天都很倒霉。

下雨的时候，她肯定没带伞，而她带了伞的时候，就肯定不会下雨；
在路边摊排队买早餐，排到她的时候，总是刚好售罄；
她经常丢东西，这不算倒霉，问题是，每次买了新的，旧的一定会马上出现。
丸子没有因此觉得丧气，她总觉得，好运会积攒起来，在某一天给她惊喜。

公司年会那天抽奖，毫无意外地，丸子拿到了安慰奖——因为这个奖，人手一份。
安慰奖是各种形状的钥匙扣，大家都吐槽公司好特么抠门，一看就是地摊货，3块钱一个那种。
丸子看了看自己那个，她有点窃喜，居然是幸运星哎！
搞不好自己就要走运了呢。
这时候，她手机响了，是男朋友。
男朋友说，我们分手吧。
丸子有点错愕。
虽然她明白他俩不冷不热已经很长一段时间了，跟分手也没太大区别，但是，真的听到这么说，还是有点难过。

等年会结束，丸子到路边，准备打车。
像是为了配合丸子的失恋情绪，天突然就下起了暴雨。
毫无疑问，丸子没有带伞。
丸子远远就看见她要搭的那班公交车，已经缓缓停进了站台。她不管不顾地狂奔起来，只想赶过去，因为看看时间，这已经是末班车了。
慌乱之中，丸子甩掉了一只鞋。
她想要去捡起来，可是过往的车流疾驰而过，溅了她满身的泥水。
公交车已经绝尘而去，丸子的鞋子也被碾得不知去向。
这已经不是祸不单行了，简直就是倒霉十连拍啊。
说好的情场失意，其他地方就会得意呢。
瞎扯。
淋着雨的丸子，终于还是大哭了起来。

一辆出租车刚好停在了丸子面前。
丸子被这突如其来的“幸运”吓了一跳，甚至有些受宠若惊。
她不敢停留，飞速钻进车里，生怕这幸运来得稍纵即逝。
她一上车就说，好幸运，暴雨天打到了车。
但这话刚说完，她就发现一个问题，惨了惨了，都这么晚了，她家住得有点偏，还下这么大雨——联想到前几天在网上看的出租车司机奸杀女乘客的新闻，她越想越害怕。
这时候，司机问她，“这么晚了，你是刚下班吗。”
她吓尿了，马上掏出电话，假装给自己的室友打电话，“小娟啊，你别担心，我已经上车了，大概20分钟就能到家，你一会儿下来接我吧。”
为了避免司机再跟她说话，她就越来越入戏，开始跟“小娟”聊了起来，说近期自己的各种倒霉事儿，讲着讲着，居然把自己都逗笑了，差点都忘了司机的事。
幸好后来安全到家了。
司机还提醒她，下车慢点，别落东西在车上了。
她松了一口气，原来是自己多虑了，司机是个好人。

那天之后，丸子突然发现自己变成了幸运的人。
上班的时候，丸子能买到早餐了，甚至她以前去的那个小摊，每天排着长龙、很多人都买不到的生煎包，都被她买到了最后

一份。

下班的时候，丸子总能打到车了，即使是发布了橙色预警的台风天，她都顺利打到了车。司机不仅给淋了雨的丸子，递上毛巾和水，下车的时候，还借给丸子一把伞。

丸子留了他的电话，说下次还雨伞给他。

而且有一次，丸子要出国参加会议，结果头天早上打车上班，把护照丢在车上了，因为忘了拿的士发票，就找不到了。

老板训斥丸子，说她蠢，丸子羞愧又焦虑，几乎要哭出来。这时，丸子却接到了前台的电话，说她的护照就在前台，让她去认领。

总算是度过一劫。

习惯了倒霉的人，接连遇到幸运的事儿，是会感到惶恐的。

这一切一定有原因！

丸子仔细思索着，啊，一定是年会上那颗幸运星，真的发挥了作用！

丸子立刻翻出钥匙串，看到本该挂着幸运星的小铁环，现在却早已空空荡荡。

丸子不明白，既然不是因为幸运星，那会是因为什么呢？

难道，有人在帮自己的忙？

丸子开始了调查。

她去问早餐摊主，对方说，有人让他每天留一份早餐给丸子。

她去问那个借伞给她的出租车司机，司机说有人拜托过他，要优先来接丸子。

她还去问公司前台，前台告诉丸子，是有人把护照送来的，气喘吁吁、满头大汗，却一直嘱咐前台，一定要让丸子赶紧拿到护照。

他们都说，那是一个平头的男生。

丸子总共也不认识几个男生啊。

平头的男生？

她想到的只有一个，她的前男友。

或许他是出于愧疚，想要给自己一点补偿吗？

虽然丸子没有要复合的打算，却也觉得很温暖，甚至有些感激。

又是一个雨天，丸子保持着“快速打到车”的好运气，刚刚坐上的士，转头却看见了自己的前男友，他还站在路边，正打车呢。这是分手后第一次遇到他。

他还是顶着利落的小平头，冒着雨，慌张地挥着手。

丸子觉得，他那个样子，像极了曾经的自己。

丸子请司机停车，让前男友上车，准备顺路先送他回家。

丸子看前男友满头是水，递了张纸巾给他，说，“你淋湿了，擦一擦吧。”

前男友意味深长地看了她一眼，然后一把将手放在她的大腿上，说，“要不，今晚去你家？”

什么鬼？！！

他想什么呢？！！

丸子赶紧将他的手拿开，解释，“你别乱说，我不是这个意思。”

前男友立马翻脸了，说，“你叫我上车，不就是想打个回头炮吗？怎么，现在你又想装白莲花了？”

丸子气炸了。

她气的不是对方，而是自己，以前怎么会那么眼瞎？！

突然一个急刹车，前男友的头撞到了前排座椅上。

前男友怒了，骂司机，你他妈会不会开车？！

司机也转过头回骂他，你他妈会不会说话？！

Whaaaaaat？

丸子完全懵逼了。

司机下车，开门，把前男友一把拽下车，直接扔到路边，动作一气呵成。

然后，他上车，关门，一脚踩油门，继续开车，一言不发。

丸子回过神，从后视镜里看司机的样子。

他有双很好看的眼睛，不过眉头皱皱的，很显然，怒气还没消呢。

哦，他也理了个小平头，看起来干净利落。

她总觉得他有点眼熟。

丸子说，“刚才谢谢你，帮我解围。不过，我们是不是在哪见过？”

司机说，“是啊，我第一次载你的时候，你只有一只脚穿了鞋。”

原来是年会那个晚上，那个被自己误会过的司机。

那天，他看到了丸子像落汤鸡一般的窘态，觉得于心不忍，就把的士停在了她身边，想着自己可能免不了要听到一路抱怨了。

可是丸子上车后却说着，自己真幸运。

那一瞬间，他觉得这个女生还挺可爱的。

更可爱的是，自己才问了她一句话，她就画风突变，开始假装打电话，而且演技极其拙劣——从后视镜看，她连拨打电话的动作都没有，手机也没亮过，电话那头也没有传出任何声音，她就自编自导自演了半个小时。

她讲自己的倒霉事，还把自己给逗乐了。

这个女生也太呆萌了。

他突然很想保护她，想让她运气配得上她的乐观。

他去拜托丸子公司附近的每一家早餐摊，预付了定金给摊主们，希望他们可以每天为丸子预留一份早餐。

他请那些在丸子公司附近揽活儿的同行们吃饭，认真地拜托他们，如果见到了丸子，一定要优先载她。

有一天，载到了丸子的同行告诉他，丸子把护照落在自己车上了。他急坏了，为了确定丸子公司地址，走遍了工作地点附近所有的商务楼，好不容易才找到她的公司。

他守住了丸子的幸运。

车子快到丸子家了，小平头司机问丸子，你愿意以后都坐我的车上下班吗？

丸子害羞地点了头。

他拿出一个幸运星的钥匙扣，对丸子说，第一次坐我的车的时候，你把幸运星掉在车上了。对不起，现在才想到要还给你。

丸子笑了，摇摇头说，我不需要它了，你才是我的幸运星。

其实哪有什么幸运呢。

不过是另一个人，用一己之力，为你抵挡了厄运吧。

生活会给你意想不到的礼物，或早或晚，直到你遇到了那个人，才会相信。

丸子遇到了那个人，她觉得此刻，自己是世界上最幸运的人。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID：mimeng7
